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Tisztelt Megyei Közgyűlés! 

 

 

A testület két ülése közötti időszak fontosabb eseményeiről, az átruházott hatáskörök 

gyakorlásáról és egyes közgyűlési határozatok végrehajtásáról a következőkben adok számot, 

illetve tájékoztatást. 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Közlöny 2014. évi 1. számában megjelentek az 

 

1/2014. (III.7.) ÖR a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat 2013. évi 

költségvetéséről szóló 2/2013. (II. 28.) ÖR módosításáról 

 

2/2014. (III.7.) ÖR a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat 2014. évi 

költségvetéséről 

 

3/2014. (III.7.) ÖR a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat 

Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2007. 

(III. 29.) ÖR módosításáról 

 

A fenti rendeletek a Nemzeti Jogszabálytár (NJT) rendszerében publikálásra kerültek, és 

eljuttattuk a Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal Törvényességi Felügyeleti 

Főosztályának is az NJT rendszerben az erre szolgáló kapcsolattartás felületén keresztül. 

  

Továbbá gondoskodtunk az önkormányzati rendeletek Honlapon történő közzétételéről is, és 

eleget tettünk a 23/2012. (IV. 25.) KIM rendeletből következő kötelezettségünknek (egységes 

szerkezetbe foglalás). 

 

Tisztelt Közgyűlés!  

 

A Települési Pályázati, Fejlesztési és Vis Major Alap támogatásából eredő lejárt 

visszafizetési kötelezettségek vonatkozásában a következő települések részéről történtek 

törlesztések: 

 

Március hónap forgalma: 

 

Települési Önkormányzat 
Törlesztés/visszautalás 

időpontja 
Törlesztés/visszautalás összege (Ft) 

Dunaszentmiklós Község 

Önkormányzata 
2014. március 27. 375.000 

Bajna Község visszautalása 2014. április 2. 125.000 

Ácsteszér Község 

visszautalása 
2014. április 2. 375.000 

Ácsteszér Község 

visszautalása 

2014. április 2. 375.000 

Naszály Község visszautalása 2014. április 3. 536.455 

 

 

 

2014. április 10-én benyújtottuk Magyar Államkincstár Komárom-Esztergom Megyei 

Igazgatóság Államháztartási Iroda részére a megyei önkormányzati tartalékról és a helyi 



önkormányzatok működőképessége megőrzését szolgáló 2013. évi kiegészítő támogatásáról 

szóló 39/2013. (VII.31.) BM rendelet, illetve „A megyei önkormányzati tartalék 

támogatásáról” szóló BMÖGF/87-50/2013 iktatószámú miniszteri döntésben, mint támogatói 

okiratban foglaltak alapján a 17.040.000 Ft összegű pályázatunk elszámolását. 

A támogatást az önkormányzat a megyei területfejlesztési és koordinációs feladatokhoz 

kapcsolódó fizetési kötelezettségek teljesítéséhez használhatta fel. 

Az előterjesztés melléklete tartalmazza a 39/2013. (VII.31.) BM rendelet 7. számú 

mellékletét, mely a benyújtásra került kiegészítő támogatás elszámoló adatlapját és a 

működőképesség megőrzését szolgáló kiegészítő támogatásból teljesített kifizetéseket 

tartalmazza. 

A mellékletekkel felszerelt elszámolás teljes anyaga terjedelmi okokból az előterjesztéshez 

nem kerül csatolásra, az érdeklődők számára hivatali időben a megyei önkormányzat 114-es 

irodájában tekinthető meg. 

 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Környezetvédelmi Program társadalmasítása még nem 

zárult le. Mai napig 14 írásos észrevétel érkezett. Az Észak-dunántúli Környezetvédelmi, 

Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség véleménye mindezidáig még nem érkezett meg. E 

szakhatósági vélemény nélkül a program érdemben nem tárgyalható. A program 

társadalmasításának elhúzódása miatt, illetve a Felügyelőség véleményének beérkezéséig a 

véglegezett programváltozat leszállítása is akadályba ütközik tervező cég részéről, így a 

vállalkozási szerződés módosítására is sor kerül. 

 

 

A Belügyminisztérium (BM) a DAOP- ÉMOP- KDOP- NYDOP- KMOP- ÉAOP- DDOP-

6.2.1 konstrukciókódú „Fenntartható településfejlesztés a kis- és középvárosokban 

(fővárosi kerületekben) – Integrált Településfejlesztési Stratégiák kidolgozása” című 

projekt keretében vállalta, hogy szakmai támogatást biztosít a járásszékhely városok 

önkormányzatai részére Integrált Településfejlesztési Stratégiájuk (ITS) elkészítéséhez, 

felülvizsgálatához és szükség esetén területfejlesztési koncepció kidolgozásához. A 

programban országosan 152 kis-és középváros, valamint 23 budapesti kerület vehet részt.  

A BM régiónként egy, közbeszerzési eljárás keretében kiválasztandó szakértői csoportot bíz 

meg azzal, hogy az érintett városok igényeire építve, de egységes módszertan alapján 

elkészítse a járásszékhelyek ITS-ét. A szakértői csoport vezető településtervezőkből és 

szakági (közmű, közlekedés, környezetvédelem, stb.) tervezőkből áll. Egy-egy városra 80 

szakértői óra fordítható, és egy vezető tervező legfeljebb két város ITS-ének készítésért lehet 

felelős.  

A munka célja és feladata a 2007-13-as ciklus tapasztalataink összegzése, a meglévő 

településfejlesztési koncepció és ITS felülvizsgálata, ha nincs, elkészítése, és a 2014 - 2020-as 

uniós ciklusban tervezett fejlesztések, beruházások, valamint a településszerkezeti terv 

megalapozása. Az ITS készítése során a városoknak egyeztetniük kell elképzeléseiket a 

járásukhoz tartozó településekkel és a megyével, valamint a gazdasági szereplőkkel és a civil 

szférával is. Az ITS-sel megalapozott fejlesztéseknek a járás többi településén is kimutatható 

hatással kell járniuk – közszolgáltatások fejlesztése, gazdasági hatékonyság növelése, elérés 

javulása, stb.  

A szakértő csoportok 2014 augusztusára alakulnak meg. A városoktól azt kérik, hogy a 

tervezési munka őszi indításáig nevezzék meg a szakmai kapcsolattartót, gyűjtsék össze a 

település főbb problémáit, szükségleteit, eddig elfogadott, hatályos terveit, és a 2007-13-as 

időszak tapasztalatait. A szakértőknek a városok aktív közreműködése mellett az év végéig 

vitaanyagot kell összeállítaniuk. Az anyagokat 2015. elején a BM központi szakértői csoportja 



fogja minőségbiztosítás szempontjából értékelni. A program ütemezése szerint az új ITS-eket 

2015 áprilisában fogadhatják el a városi képviselő-testületek.  

Az önkormányzati és a területfejlesztési törvények alapján a BM számít a megyei 

önkormányzatok munkájára is. Ehhez megyei szakmai koordinátor közreműködését kérik, aki 

az alábbi feladatokat látja el:  

 biztosítja, hogy a városi ITS-ek illeszkedjenek a megyei programokhoz, ennek 

érdekében feladata egyeztetések, megbeszélések szervezése, előkészítése,  

 rendszeres szakmai kapcsolatot tart a Regionális Szakmai Csoporttal és az 

illetékességébe tartozó kedvezményezett városokkal (városi szakmai koordinátorral) . 

A munkában a Hivatal részéről Pengő Julianna megyei főépítész és Petrikné Molnár Erika 

főosztályvezető működik közre. 

A programban részt vevő városokkal a BM együttműködési megállapodást köt. A városoknak 

meg kellett nevezniük egy szakmai koordinátort, aki a városvezetés és a tervezők közötti 

kapcsolattartásért és a város szakmai szempontjainak érvényesülésért felelős. A BM 

tájékoztatása szerint a programban megyénkből Esztergom, Kisbér, Oroszlány és Tata 

vesznek részt: 

 

 

A készülő Komárom-Esztergom megyei stratégiai és területfejlesztési program 

prioritásait bemutató fórumot hívott össze Popovics György, a közgyűlés elnöke az érintett 

térségek gazdasági szereplőinek 2014. március 3-án Komáromba, míg 2014. március 4-én 

Esztergomba. Köszöntőjében elmondta, hogy köztudott, hogy a 2014-2020-as új EU-s 

költségvetési időszakban a megszerezhető uniós források 60 %-át gazdaságfejlesztésre 

kívánja fordítani a Kormányzat. Így a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Programban 

(GINOP) allokált közel 3000 milliárd forint mellett a területi tervezésben is kiemelt szerepet 

kap a gazdaságfejlesztés. Ezáltal a megyei önkormányzatok által tervezett Terület-és 

Településfejlesztési Operatív Programban (TOP) is komoly hangsúlyt kap a gazdaság 

élénkítése, a foglalkoztatás növelése. A megyei stratégia és operatív programot készítő 

konzorcium képviseletében a MAPI Zrt. vezető tervezői mutatták az ágazat jövőjét alapjaiban 

meghatározó GINOP-ot és TOP-ot, majd Petrikné Molnár Erika a Hivatal főosztályvezetője 

ismertette a megyei önkormányzat tervezési feladatait, az eddig elvégzett munkát, majd 

részletesen kitért a most formálódó megyei stratégiai és operatív program prioritásaira is. 

Elhangzott, hogy a komáromi térség gazdasági életében kitörési pont lehet az új Duna-híd 

megépítése, az észak-déli határkapcsolatok erősítése, a kisalföldi agrárrégió 

versenyképességének fokozása, a megújuló energiahasznosítás növelése. Komárom esetében 

a geotermikus energia hasznosításával, új termál-kutak beüzemelésével a fürdő szolgáltatási 

spektrumának kibővítésével a turizmusban is jelentős eredmények érhetők el. Míg az 

esztergomi fórumon értékes és innovatív ötletek hangzottak el a kitűnő adottságokkal 

rendelkező város turizmusának fellendítésére. Az elképzelések között szerepel a vízivárosi 

dzsámi rekonstrukciójának a folytatása, a turisztikai kínálat bővítése a jelenlegi macskalépcső 

felújításával, új látványelemek létrehozásával és egy turisztikai iroda létrehozásával. 

 

 

A megyében működő kis-és középvállalkozások részére tartott 2014. március 20-án 

kihelyezett fórumot a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat. A Csolnoki 

Szerelvénygyártó Kft. telephelyén megtartott rendezvény apropóját a MÖOSZ és a KKVHÁZ 

Zrt. által a megyék számára rendezett gazdasági versenyen III. helyezést elért Komárom-

Esztergom megyei kkv csapat díjazása jelentette. Az emléklapokat dr. Völner Pál, a NFM 

infrastruktúráért felelős államtitkára és Popovics György, a közgyűlés elnöke adta át a 

díjazottaknak. Az esemény házigazdája Popovics György a köszönetét fejezte ki az országos 



gazdasági versenyen kiválóan helytálló csapat tagjainak, és kitért a megyei önkormányzat 

aktuális területfejlesztési feladataira is, így a most formálódó megyei stratégiai és operatív 

program elkészítésével kapcsolatos aktuális feladatokra. Dr. Völner Pál kiemelte, hogy a 

2014-2020-as új uniós költségvetési ciklusban a kormányzat kiemelt szerepet szán a kis-és 

középvállalkozói szektor támogatására, amit a következő hétéves időszakban a 

gazdaságfejlesztésre fordított források 60 %-os mértéke is tükröz.  

 

 

2014. április 4-én Tatabányán is megrendezésre került az a gazdasági fórum, ami a megyei 

területfejlesztési program vállalkozásokat érintő prioritásait volt hivatott bemutatni a 

gazdasági élet szereplőinek. A célközönség ezúttal az Oroszlány-Tatabánya-Tata-Komárom 

városhálózati csomópont területén működő vállalkozások voltak. A rendezvény házigazdája, 

Popovics György mellett Schmidt Csaba polgármester is részt vett, ami igazolja, hogy a 

megyei tervezés a megyei jogú város integrált városfejlesztési stratégiájával teljes 

összhangban, azt erősítve zajlik. A fórumon szó esett a megyei tervezés menetéről, a várható 

forráskeretekről, a 2014-2020-as megyei stratégiai és operatív program tervezett prioritásairól. 

A kormányzati célkitűzésekkel összhangban a foglalkoztatás növelése, a hatékony települési 

szolgáltatások biztosítása, az életminőség és a társadalmi kohézió erősítése csak néhány olyan 

célterület, amelyek a területi tervezés fókuszában állnak majd az előttünk álló 7 évben. 

Újdonság, hogy a korábbi vissza nem térítendő támogatások mellett új pénzügyi eszközök is 

megjelennek majd, mint az önerőt és a támogatás előfinanszírozását lehetővé tevő támogatott 

hitelprogramok és a már ismert kockázati tőke programok. A megye kiemelten fontosnak 

tartja, hogy minden uniós fejlesztési forrás oda kerülhessen, ahová szükséges, ezért a Megyei 

Kereskedelmi és Iparkamara a Megyei Önkormányzattal egyeztetett tartalommal szakmai 

háttértanulmányokat készítetett, amelyek jól megalapozzák a megyei gazdaságfejlesztési 

programot. A kutatások kiterjedtek a vállalkozói és intézményi innovációs potenciál 

felmérésére, a barna és zöldmezős telephely kínálatra és értékelésére, a beruházás ösztönzési 

és vállalkozásfejlesztési szervezetek elemzésére, a vállalkozói hálózatok és beszállítói térkép 

készítésére, a nemzetközi együttműködések vizsgálatára, fejlesztési lehetőségeire, és nem 

utolsó sorban a népességi és foglalkoztatás-trendekre. A háttértanulmányok elérhetők a 

Hivatal Területfejlesztési és Rendezési Osztályán. A jelenlévők részéről több értékes javaslat 

is elhangzott, amit a tervezési folyamatot irányító megyei önkormányzat, ahogy eddig is, 

ezúttal is figyelembe kíván venni. 

 

 

Tisztelt Közgyűlés! 

 

A „Modern Üzleti Tudományok Főiskolája” Alapítvány alapító tagja a Komárom-Esztergom 

Megyei Tanács jogutódjaként a Megyei Önkormányzat is. Az Alapítvány Felügyelő 

Bizottsága egyik tagjának sajnálatos halála miatt új felügyelő bizottsági tag választása 

szükséges. 

Az Alapítvány alapító okirata szerint a felügyelő bizottság tagjait az alapítói gyűlés választja. 

Az alapítói gyűlésnek a Megyei Önkormányzat képviseletében tagja a megyei közgyűlés 

mindenkori elnöke is.  

Kérem a tisztelt Közgyűlést, hogy értsen egyet azzal, hogy az Alapítói Gyűlésen az új 

felügyelő bizottsági tagra Pataki Zoltánné (sz: Svarai Marianna), Tatabánya, Szent György 

utca 28. 3/1. szám alatti lakos személyében adjam le szavazatomat! 

A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (Ptk.) hatálybalépésével összefüggő 

átmeneti és felhatalmazó rendelkezésekről szóló 2013. évi CLXXVII. törvényben foglaltak 

szerint a Ptk. hatálybalépésekor nyilvántartásba bejegyzett, illetve a bejegyzés alatt álló 



alapítvány a Ptk. hatálybalépését követő első alapító okirat módosítással egyidejűleg – de 

legkésőbb azonban 2016. március 15. napjáig – köteles az alapító okiratának mindazon 

rendelkezését felülvizsgálni és szükség szerint módosítani, amelyek nem felelnek meg a Ptk. 

szabályainak. Miután a felügyelő bizottsági tag személyének változása feltehetően alapító 

okirat módosítást követel meg, így az alapító okiraton át kell vezetni az olyan hivatkozásokat, 

utalásokat és elnevezéseket is, melyek a Ptk. és az alapító okirat tartalmát érintő más törvény 

rendelkezéseinek már nem felelnek meg. A Ptk. rendelkezéseinek megfelelő tartalmú 

változtatások szükségessége esetére kérem a Tisztelt Közgyűlés felhatalmazását, hogy az 

Alapítói Gyűlésen támogathassam az alapító okirat fentiekben leírt okból kötelezővé vált 

módosítását! 

 

 

HATÁROZATOK VÉGREHAJTÁSA 

 

A 147/2013. (XI. 28.) számú közgyűlési határozatban foglaltaknak megfelelően a Duna-

Gerecse Turisztikai Nonprofit Kft-ben a törzstőke felemelése 3 millió Ft-ra megtörtént, ennek 

megfelelően a Kft. társasági szerződése módosításra került. A kért változásokat a Tatabányai 

Törvényszék Cégbírósága bejegyezte. 

 

A 13/2014.(III.7.) számú közgyűlési határozathoz - A Komárom-Esztergom Megyei 

Közgyűlés támogatta Kömlőd Község Önkormányzata kérelmét, és 3.000.000,- Ft 

visszatérítendő kamatmentes támogatást hagyott jóvá polgármesteri hivatal felújítása projekt 

magvalósításához a Települési Pályázati, Fejlesztési és Vis Major Alapjából. A megkötött 

szerződés alapján a pénzügyi teljesítés ill. a támogatás kedvezményezett részére történő 

átutalása az alapban rendelkezésre álló források függvényében történik. 

 

A 14/2014.(III.7.) számú közgyűlési határozathoz - A Komárom-Esztergom Megyei 

Közgyűlés támogatta Bajót Község Önkormányzata kérelmét, és 3.000.000,- Ft 

visszatérítendő kamatmentes támogatást hagyott jóvá Széchenyi István utca felújítására a 

Települési Pályázati, Fejlesztési és Vis Major Alapjából. A megkötött szerződés alapján a 

pénzügyi teljesítés ill. a támogatás kedvezményezett részére történő átutalása az alapban 

rendelkezésre álló források függvényében történik. 

 

A 15/2014.(III.7.) számú közgyűlési határozathoz - A Komárom-Esztergom Megyei 

Közgyűlés támogatta Aka Község Önkormányzata kérelmét, és 1.000.000,- Ft visszatérítendő 

kamatmentes támogatást hagyott jóvá a tanyagondnoki szolgáltatás ellátásához kapcsolódóan 

új gépjármű beszerzése tárgyú projekt megvalósításához a Települési Pályázati, Fejlesztési és 

Vis Major Alapjából. A megkötött szerződés alapján a pénzügyi teljesítés ill. a támogatás 

kedvezményezett részére történő átutalása az alapban rendelkezésre álló források 

függvényében történik. 

 

A 20/2014. (III. 7.), a 21/2014. (III.7.) és a 222014. (III.7.) számú közgyűlési határozatok 

végrehajtása megtörtént, és a Komárom-Esztergom Megyei Területi Nemzetiségi 

Önkormányzatokkal kötött megállapodások 2014. március 07-én a Komárom-Esztergom 

Megyei Németek Önkormányzata, a Komárom-Esztergom Megyei Roma Nemzetiségi 

Önkormányzat, valamint a Komárom-Esztergom Megyei Szlovák Önkormányzat elnöke által 

aláírásra kerültek. Az aláírt megállapodások alapján a pénzügyi teljesítés ill. a támogatás 

kedvezményezett részére történő átutalása a 2014. I. - IV. hónap vonatkozásában 2014. április 

9-i értéknappal megtörtént.  

 



A felelősök a következő közgyűlési határozatokban előírt feladatokat végrehajtották, eleget 

tettek tájékoztatási kötelezettségüknek: 

 

2/2014. (III.7.) KH A III. Megyei Környezetvédelmi Program 

egyeztetési változatának társadalmi vitára 

bocsátása (A határozatot az érintetteknek 

megküldtük). 

 

5/2014. (III. 7.) KH A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 

elnökének tájékoztatója a „Szigetköz-Felső-Duna 

mente” Térségi Fejlesztési Tanács 2013. évi 

tevékenységéről (A határozatot az érintetteknek 

megküldtük). 

 

7/2014. (III. 7.) KH Heinsberg Kreis adományával kapcsolatos számlák 

befogadása (A határozat megküldése az érintettek 

részére folyamatban van). 

 

8/2014. (III. 7.) KH. Nemzetiségekért Alapítvány támogatásával 

kapcsolatos szerződés meghosszabbítása (A 

határozatot az érintetteknek megküldtük). 

 

9/2014.(III.7.) KH. A hatályon kívül helyezett határozatok a 

nyilvántartásban átvezetésre kerültek. 

 

10/2014.(III.7.) KH. a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzati 

Hivatal Ügyrend módosítása kapcsán az érintett 

munkatársak részére a kinevezés-módosítások és 

értesítések átadásra kerültek. 

 

11/2014. (III. 7.) KH A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat 

Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 

6/2014. (II.29.) ÖR rendelet módosításokkal 

egységes szerkezetbe foglalása és közzététele 

megtörtént. 

 

12/2014. (III. 7.) KH A Települési Pályázati és Fejlesztési Alap 

Szabályzatának közzététele a megyei 

önkormányzat honlapján megtörtént.  

 

19/2014. (III. 7.) KH A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 2014. 

évi munkatervének megállapítása (A határozatot az 

érintetteknek megküldtük). 

 

23/2014. (III. 7.) KH A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat 

2014. évi összesített közbeszerzési tervének 

jóváhagyása (A határozat közzététele a megyei 

honlapon megtörtént). 

 

24/2014. (III. 7.) KH és a 



25/2014. (III.7.) KH A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzati 

Hivatal alapító okiratának módosítása (A 

határozatokat az érintetteknek megküldtük).  

 

26/2014. (III. 7.) KH CAMINUS Zrt. által megküldött megállapodás 

kezesség megszűnése tárgyában. (A megállapodás 

aláírása megtörtént, a határozatot az érintetteknek 

megküldtük).  

 

 

BIZOTTSÁGOK TEVÉKENYSÉGE 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 

 

- Terület-és Vidékfejlesztési, Idegenforgalmi és Nemzetközi Kapcsolatok Bizottsága 

2014. február 27-én és március 07-én tartotta ülését a Megyeházán, melyen a következő 

előterjesztéseket vitatták meg és találták őket közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak: 

1. Aktuális területfejlesztési döntések meghozatala 

a) A Komárom-Esztergom Megyei Területfejlesztési Koncepció elfogadása 

b) A Komárom-Esztergom Megyei Területfejlesztési Program struktúra 

egyeztetési változatának bemutatása  

c) A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés elnökének tájékoztatója a 

„Szigetköz – Felső-Duna mente” Térségi Fejlesztési Tanács 2013. évi 

tevékenységéről 

d) Döntés a Közép-dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács megyei települések 

részére megítélt támogatásaihoz kapcsolódó szerződések lezárásáról 

 

- Területrendezési, Környezetvédelmi és Nemzetiségi Bizottsága 2014. február 27-én és 

március 07-én megtartott ülésén – megosztott szavazással - a következő közgyűlési 

előterjesztéseket tartotta tárgyalásra alkalmasnak: 

1. A III. Megyei Környezetvédelmi Program egyeztetési változatának társadalmi vitára 

bocsátása 

2. A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 2014. évi munkatervének megállapítása  

3. A Komárom-Esztergom Megyei Területi Nemzetiségi Önkormányzatokkal kötött 

megállapodások felülvizsgálata  

 

- Pénzügyi Bizottsága 2014. február 27-ei és március 07-ei ülésén megosztott szavazással - 

a következő közgyűlési előterjesztéseket tartotta tárgyalásra alkalmasnak  

1. Tájékoztató a közgyűlés két ülése közötti időszak fontosabb eseményeiről, 

beszámoló átruházott hatáskörben hozott döntésekről, a lejárt határidejű határozatok 

végrehajtásáról (Heinsberg Kreis járás adománya) 

2. A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat 2013. évi költségvetési 

rendeletének módosítása 

3. A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat 2014. évi költségvetési 

rendeletének megalkotása  

4. A Települési Pályázati, Fejlesztési és Vis Major Alap Pályázati Szabályzatának 

módosítása, támogatási igények elbírálása  

5. A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 2014. évi munkatervének megállapítása  

6. A Komárom-Esztergom Megyei Területi Nemzetiségi Önkormányzatokkal kötött 

megállapodások felülvizsgálata  



7. A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat 2014. évi összesített közbeszerzési 

tervének jóváhagyása 

8. CAMINUS Zrt. által megküldött megállapodás kezesség megszűnése tárgyában 

9. KDRFÜ Közép-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit 

Korlátolt Felelősségű Társaság átvétele 

 

- Jogi, Önkormányzati és Sport Bizottsága 2014. február 27-én és március 07-én tartott 

ülésén megvitatta és közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak tartotta az alábbi 

előterjesztéseket: 

1. A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 6/2007. (III. 29.) számú önkormányzati rendelet módosítása 

2. A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 2014. évi munkatervének megállapítása  

3. A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzati Hivatal alapító okiratának 

módosítása 

 Az alábbi két előterjesztésre vonatkozó határozati javaslatot elutasította: 

4. A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat 2013. évi költségvetési 

rendeletének módosítása 

5. A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat 2014. évi költségvetési 

rendeletének megalkotása 

 

Információ a későbbiekben megrendezésre kerülő bizottsági ülésekről 

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés bizottságai 2014. április 24-én tartják soron 

következő üléseiket. Az ülésekről a későbbiekben adunk tájékoztatást. 

 

 

Tisztelt Megyei Közgyűlés! 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzati Hivatal belső szervezeti egységei 

biztosították a bizottságok működésének adminisztratív feltételeit. Ezen túl végzett 

munkájukról, a megrendezésre kerülő eseményekről a következők szerint adnak tájékoztatást: 

 

 

Rendhagyó közgyűlést tartott Kocson a Polgármesterek a Falukért Egyesület 2014. 

február 28-án. A szépszámú településvezető részvételével zajló kötetlen hangulatú 

tanácskozás keretében bemutatták a megye 2014-2020-as fejlesztési elképzeléseit is. Popovics 

György, a közgyűlés elnöke kiemelte, hogy a megyék, mint a következő hétéves EU-s 

költségvetési időszak fejlesztéspolitikájának meghatározó szereplői elkészítették 

területfejlesztési koncepciójukat és javában zajlik a megyei stratégiai és operatív programok 

készítése is. Ismertette továbbá, hogy létrejött az Országos Területfejlesztési Érdekegyeztető 

Fórum, ami az Országos Területfejlesztési Tanács jogutódja, és amelynek tagja ő is, ami 

tovább erősítheti Komárom-Esztergom megye pozícióját a hazai fejlesztéspolitika 

intézményrendszerében. Ezt követően Petrikné Molnár Erika a Hivatal főosztályvezetője 

mutatta be a megyei önkormányzat tervezési feladatait, az eddig elvégzett munkát, majd 

részletesen kitért a most formálódó megyei stratégiai és operatív program prioritásaira is. A 

tanácskozás végén Hummel Rudolf osztályvezető szólt a vidékfejlesztést érintő változásokról, 

a vidékfejlesztési program tervezésének jelenlegi állásáról.  

A magyarországi megyék főépítészei 2014. március 26.-án a Megyeháza 

konferenciatermében tartották szokásos negyedéves értekezletüket, melynek eddig Pest 

megye adott otthont. A résztvevőket Popovics György köszöntötte. 



A megbeszélés vendége volt többek között a BM Területrendezési és Településügyi Főosztály 

vezetője, Zambó Terézia, valamint a BM Támogatáskezelési Főosztályának vezetője Tóth 

Judit.  

A tanácskozáson a főépítészek tájékoztatást kaptak a BM vezetésével zajló „Fenntartható 

településfejlesztés a kis- és középvárosokban – Integrált Településfejlesztési Stratégiák 

kidolgozása” című programról, melynek keretében a BM támogatást biztosít a járásszékhely 

városok önkormányzatai részére Integrált Településfejlesztési Stratégiájuk (ITS) 

elkészítéséhez, felülvizsgálatához. Szó esett továbbá a 2014. január 1.-én hatályba lépett új 

Országos Területrendezési Tervről és arról, hogy a megyei területrendezési terveket ezzel 

2015. december 31.-ig kell összhangba hozni, továbbá az addig elvégzendő feladatokról, 

illetve az „átmeneti” időszakban alkalmazandó területrendezési szabályokról.  

A tanácskozás vendége volt Salamin Ferenc Ybl-díjas építész, a nemrég egyesületté alakult 

Magyar Főépítészek Szövetsége – Országos Főépítészi Kollégium elnöke is.  

 

 

2014. március 3-án a kocsi kultúrotthon adott otthont annak az immáron hagyományos 

ünnepségnek, ahol a falu legnagyobb adózóit köszöntötte a település vezetése. Az elismerő 

okleveleket Popovics György, a közgyűlés elnöke és Bódis Jánosné, Kocs polgármestere adta 

át. A jelenlévők továbbá hasznos információkat szerezhettek a vállalkozásokat érintő adójogi 

jogszabályváltozásokról, és értékes előadást tartott dr. Balogh Zoltán, a Nemzeti 

Agrárgazdasági Kamara Komárom-Esztergom Megyei Igazgatóságának elnöke is.  

 

 

LEADER képzési tematika egyeztetése volt a témája annak a munkaértekezletnek, melyre 

2014. március 10-én, Tatán Bognár Krisztiánnak a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara (NAK) 

KEM Igazgatósága vidékfejlesztési referensének meghívására került sor. A NAK által 

összeállított képzési tematikát valamennyi érintett fél véleményezte. A megyei önkormányzati 

Hivatal március 19-én e-mail-ben juttatta el véleményét a NAK-nak. 

 

 

2014. március 26-án a Tata és Környéke Turisztikai Egyesület szervezésében az Európa-

díjas Tatán került megrendezésre az a turisztikai konferencia. A rendezvényen részt vett 

Popovics György, a közgyűlés elnöke is. Az előadások sorát Bencsik János országgyűlési 

képviselő, a Magyar Földtani és Geofizikai Intézet igazgatóhelyettese kezdte meg, aki a 

klímaváltozás és a turizmus egymásra gyakorolt hatásairól, míg dr. Lőrincz Katalin, a Pannon 

Egyetem docense, a Magyar TDM Szövetég elnöke a manapság az idegenforgalmat 

alapjaiban meghatározó új trendekről tartott előadást.  

A további előadásokból megtudtuk, hogy a turisztikai ágazat évről-évre jól teljesít, mindezt 

igazolja, hogy a tavalyi évben a külföldi vendégek száma 4,6 %-kal, a belföldi vendégek 

száma pedig 5,5 %-kal emelkedett. A vendégforgalom 47,7 %-a belföldi, 52,3 %-a külföldi 

volt. A tatai-medencét is magában foglaló Közép-dunántúli régió 2013-ban a 873.245 

vendégéjszakával a turisztikai régiók között a 8. helyet foglalja el. Örvendetes ugyanakkor, 

hogy Tata a kereskedelmi vendégéjszakák 10 %-át adja a régióban, megelőzve Sümeget, 

Pápát és Veszprémet is. Ezt követően Bereznai Csaba, Tatabánya alpolgármestere a 

megyeszékhely város, míg Michl József polgármester pedig Tata város turisztikai adottságait 

és fejlesztéseit mutatta be.  

 

 

2014. április 2-án Budapesten a most formálódó megyei stratégiai és operatív program 

prioritásairól egyeztettek a Hivatal munkatársai a tervezést végző „Stabilan az Élvonalban” 



Konzorcium képviselőivel. A szakmai tanácskozás egyben a 2014. április 4-ei tatabányai 

gazdasági fórum előkészítését is szolgálta, hiszen az egyeztetésen körvonalazódott a 

gazdasági fórum tematikája. 

 

 

„Az vagy, amit megeszel” címmel tartott konferenciát 2014. április 8-9-én az Ister-Granum 

EGTC (európai területi együttműködési társulás) Esztergomban, köszönhetően egy, a 

visegrádi Alapra benyújtott nyertes pályázatának. A rendezvényen a hazai érintett szakmai 

szervezetek mellett részt vett Csehországból a Trianon Polgári Társulás, Lengyelországból 

pedig a Trícia EGTC is.  

A rendezvényen résztvevők megtudhatták, hogy az 52/2010. (IV.30.) FVM rendeletnek 

köszönhetően könnyített higéniai szabályok vonatkoznak a helyi termékértékesítésre, és a 40 

km-es körzetben megtermelt javak a termelői piacok mellett a közétkeztetésbe is 

bekerülhetnek.  

Megtudhattuk, hogy Szlovákiában az őstermelők számára a napi fogyasztásnak megfelelő 

mennyiségi paraméterek mellett azt a termékkört is nevesítik, amihez a helyi termelőknek 

igazodniuk kell. Csehországban új polgári törvénykönyv és új kereskedelmi törvény 

szabályozza az ágazatot. A nap talán legjobban várt előadásában Ocskai Gyula, a CESCI (a 

Határon Átnyúló Kezdeményezések Közép-európai Segítő Szolgálata) főtitkára adott 

naprakész információkat a 2014-2020 közötti ETE (Európai Területi Együttműködés) 

programok tervezéséről. 

 

 

2014. április 17-22. között került megrendezésre Heinsberg járásban az Euro-Jugend-

Találkozó, ahol megyénket idén egy 8 fős asztalitenisz csapat és 3 fő kísérő képviselte. A 

találkozó alkalmával a fiatalok megismerkedhettek a partnerterület nevezetességeivel, és 

számos mérkőzésen mérhették össze tudásukat.  

 

 

Elnökség 

 

Március 12.  

A Komáromi fedett lőtér ünnepélyes átadóján vett részt Popovics György, a közgyűlés 

elnöke. Az ünnepség díszvendége Simicskó István, sportért és ifjúságért felelős államtitkár 

volt.  

 

 

Március 13.  

A Batthyány Műemlékegyüttes Védelmében Alapítvány Polgári Szalon sorozatának soros 

összejövetelén részt vett Popovics György, a közgyűlés elnöke, meghívott vendég volt 

Németh Lászlóné miniszter.  

 

 

Március 14. 

A kisbéri műfüves pálya átadóján vett részt Popovics György, a közgyűlés elnöke. 

 

 

Március 15-i rendezvényeken való részvétel:  

- Tata: Részt vesz és koszorút helyezett el Simon Géza, a közgyűlés alelnöke.  

- Ácsteszér: Részt vett és koszorút helyezett el Simon Géza, a közgyűlés alelnöke. 



- Tatabánya: Részt vett és koszorút helyezett el dr. Péntek Péter főjegyző.  

- Almásfüzitőn és a süttői ünnepségen és emlékműavatáson részt vett és koszorút 

helyezett el Popovics György, a közgyűlés elnöke.  

- A naszályi kistérségi rendezvényen részt vett: Popovics György, a közgyűlés elnöke  

 

 

Március 20.  

Az országos KKV-s verseny dobogós helyet elért megyei csapatának rendhagyó ünnepségén 

vett részt Popovics György, a közgyűlés elnöke és dr. Péntek Péter főjegyző. Vendégek voltak 

dr. Bod Péter Ákos tanszékvezető egyetemi tanár és dr. Völner Pál államtitkár. 

 

Ünnepi Képviselő-testületi ülést tartottak Oroszlányon, a város alapításának 60 éves 

évfordulója alkalmából. Az ünnepségen Popovics György, a közgyűlés elnöke vett részt.  

 

 

Március 21.  

Szennyvízelvezetés és tisztítás kialakítása Ácsteszéren – a sajtónyilvános projektzáró 

rendezvényen Popovics György, a közgyűlés elnöke vett részt. 

A Kecskédi Sportöltöző fejlesztése című projektzáró rendezvényen vett részt Popovics 

György, a közgyűlés elnöke 

 

 

Március 22. 

A Dömösi hajóállomás átadási ünnepsége vett részt Popovics György, a közgyűlés elnöke. 

A rendezvény vendégei voltak dr. Völner Pál államtitkár és Németh Lászlóné miniszter.  

 

 

Március 27. 

A Komárom–Esztergom Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja határmenti képzési 

és állásbörzét szervezett a komáromi sportcsarnokban. Az eseményt megnyitotta Popovics 

György, a közgyűlés elnöke. 

 

Ács Város Önkormányzatának „Közösségi tér létrehozása II. ütem” című pályázatának 

ünnepélyes zárórendezvényén részt vett Popovics György, a közgyűlés elnöke.  

 

 

Március 28. 

Műszaki képzéshez kapcsolódó oktatási és kutatási infrastruktúra fejlesztése (TIOP 1.31) 

című, az Edutus Főiskola projektzáró rendezvényen vett részt és mondott köszöntőt Popovics 

György, a közgyűlés elnöke 

 

A Magyar-Lengyel Barátság Napján vett részt Simon Géza, a közgyűlés alelnöke a Magyar 

Nemzeti Levéltár Komárom- Esztergom Megyei Levéltárában.  

 

Az Egyesület Komárom-Esztergom Megye Falusi Turizmusáért közgyűlésén köszöntötte a 

megjelenteket Popovics György, a közgyűlés elnöke. 

 

A „Vendégségben a múzeumban” – vendég: Baji Német Nemzetiségi Önkormányzat című 

programsorozat nyitórendezvényén  vett részt Popovics György, a közgyűlés elnöke.  

 



Április 1. 

A bábolnai „Minden születendő gyermeknek ültessünk egy fát” című eseményen vett részt 

Popovics György, a közgyűlés elnöke.  

 

 

Április 2.  

Sajtótájékoztató - TOP (Terület- és Településfejlesztési Operatív Program) megyénket érintő 

kérdéseiről a Kereskedelmi és Iparkamarában. A sajtótájékoztatón Popovics György, a 

közgyűlés elnöke vett részt.  

 

Április 4.  

Gazdasági Fórum a Megyeházán. A megjelenteket Popovics György, a közgyűlés elnöke 

köszöntötte. 

 

Az esztergomi új Sportközpont ünnepélyes átadóján vett részt Popovics György, a közgyűlés 

elnöke. 

 

Április 11.  

A baji óvoda nagy-középső csoportja mutatkozott be a „Vendégségben a múzeumban” című 

programsorozat részeként a tatai Német Nemzetiségi Múzeumban. Az eseményen vett részt 

Popovics György, a közgyűlés elnöke. 

 

 

Április 12.  

Naszály község önkormányzata, a Tata és Térsége Kézműves Egyesület és Fejér Megyei 

Népművészeti Egyesület együttműködésével, ötödik alkalommal rendezték meg az Országos 

Fazekasmester Találkozót. Az eseményen részt vett és köszöntőt mondott Popovics György, a 

közgyűlés elnöke 

 

A Nyitra Megyei Önkormányzat „Tavaszi üdvözlet a nyitrai megyéből” címmel bemutatkozó 

programsorozatot szervezett a tatabányai Vértes Agórájában. Az eseményen részt vett 

Popovics György, a közgyűlés elnöke.  

 

 

Április 16.  

A VOSZ Komárom-Esztergom Megyei Szervezete, a Komárom-Esztergom Megyei 

Kereskedelmi és Iparkamara, valamint a KAVOSZ Zrt. országjáró sorozatának sajtónyilvános 

megyei rendezvényén részt vett Popovics György, a közgyűlés elnöke. A rendezvény témái 

voltak: Széchenyi Kártya program és az adótörvény 2014. évi változásai.  

 

 

Április 17.  

A KEM Labdarúgó Szövetség sajtótájékoztatót tartott a 2014. évi sporttelep felújítási 

pályázatok támogatásának elbírálásáról, melyen részt vett sajtótájékoztatóján vett részt 

Popovics György, a közgyűlés elnöke. 

 

Tatabánya, 2014. április 18. 

 

 

Popovics György 



HATÁROZATI JAVASLAT 

 

I. 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 

 

1. egyetért azzal, hogy a „Modern Üzleti Tudományok Főiskolája” Alapítvány Felügyelő 

Bizottságának új tagja Pataki Zoltánné (sz: Svarai Marianna), Tatabánya, Szent György 

utca 28. 3/1. szám alatti lakos legyen, és felhatalmazza a közgyűlés elnökét, hogy az 

Alapítói Gyűlésen nevezettre adja le szavazatát. 

 

2. felhatalmazza a közgyűlés elnökét, hogy az Alapítói Gyűlésen megszavazza a „Modern 

Üzleti Tudományok Főiskolája” Alapítvány alapító okiratának szükséges módosításait. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Popovics György, a közgyűlés elnöke 

 

 

II. 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 

 

1. Elfogadja a következő közgyűlési határozatok végrehajtásáról adott jelentést. 

 

147/2013. (XI.28.) 

2/2014. (III. 07.) 

5/2014. (III.07.) 

7/2014. (III.07.) 

8/2014. (III. 07.)  

9/2014. (III. 07.)  

10/2014. (III. 07.) 

11/2014. (III. 07.)  

12/2014. (III. 07.) 

13/2014. (III.07.) 

14/2014. (III.07.) 

15/2014. (III.07.) 

19/2014. (III.07.) 

20/2014. (III.07.) 

23/2014. (III.07.) 

24/2014. (III.07.) 

25/2014. (III.07.) 

26/2014. (III.07.) 

 

 

2. Tudomásul veszi az átruházott hatáskörök gyakorlásáról és az eseményekről adott 

tájékoztatót. 

 

Hivatali végrehajtásért felelős: Pintér Ildikó, humánpolitikai és önkormányzati referens 

 

 


